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Bedirhan’ın 7 elması vardı. 5 elma da 
Vuslat verdi. Bedirhan’ın kaç elması oldu?

Abdullah 6 yaşındadır. 8 yıl sonra ;bdullah 
kaç yaşında olur? 

Hazal sabah 10 fındık yedi. ;kşam da 6 
fındık yedi. Hazal kaç fındık yemiştir? 

Zeynep’in 8 tokası vardı. Azra ona 8 toka 
daha aldı. Zeynep’in kaç tokası oldu: 

Hamza 9 yaşındadır. Loay ise 10 
yaşındadır. İkisinin yaşları toplamı kaçtır? 

Yağmur kumbarasına önce 4 lira attı. 
Sonra 12 lira daha attı. Yağmur’un 
kumbarasında kaç lira oldu: 

Sepette 12 yumurta vardı. ;li sepete 5 
yumurta daha ekledi. Sepette kaç yumurta 
oldu? 

Sınıfı süslemek için Abdurrahman 5 bayrak 
getirdi. Mustafa ise 9 bayrak getirdi. Sınıfta 
kaç bayrak oldu? 
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